

КРАСНАЯ

ЗВЕЗДА

Вторник, 23 октября 2012 года

№ 85 (9309)

Цена 3 руб. 86 коп.

6+

Общественно-
политическая
газета
Викуловского
района

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• Вниманию населения

Готовы помочь

В Тюмени с августа 2010 года работает группа добровольных помощников передачи «Жди меня». Как сообщает одна из них, Светлана Важенина, за это время найдено около 300 человек, в том числе, и в Викуловском районе. Деятельность помощников передачи широко освещается СМИ региона: ИА «Сибинформбюро», интернет-газетой «Вслух.ru», газетами «Тюменская область сегодня», «Аргументы и факты в Западной Сибири», «Тюменский курьер».

С апреля 2012 года добровольные помощники ведут приём граждан, которым нужна помощь в поиске родных и близких, по адресу: г. Тюмень, ул. Ванцетти, 1 (в помещении Молодёжного информационного центра), по субботам с 10.30 до 13.00, телефон 8-929-262-02-74. В Интернете тюменский пункт передачи можно найти в социальной сети «ВКонтакте»: группа «Жди меня», поиск на территории Тюменской области: <http://vk.com/zhdimeniatiutmen.ru>

В пункте будут рады волонтерам, тем, кто готов помочь в поиске родственников. С. Важенина обращает внимание на то, что добровольные помощники передачи «Жди меня» оказывают любую помощь в поиске людей исключительно бесплатно. Обращайтесь, вам готовы помочь.

Т. ЮРЬЕВА

• «Покупаем тюменское!»

— В целом предприятие продолжает развиваться. На сегодняшний день розничный товарооборот продукции уже превысил 214 млн. рублей. Уровень, который мы ставили для себя 4 года назад — превышает четверть миллиарда розничного товарооборота — по плечу нам и в этом году.

Конечно, тяжеловато работать сегодня в рыночных условиях, чувствуется напряжение с денежной наличностью, есть серьёзная конкуренция, но, тем не менее, мы работаем и работаем, в принципе, неплохо. Не так давно открылся магазин «Магнит» напротив «Гастронома», но наши опасения насчитывали, что это серьёзно повлияет на товарооборот в «Гастрономе», не подтвердились. Большое спасибо за это коллегам, который возглавляет Надежда Николаевна Корсукова, продавцы отдают все силы на развитие потребительского общества, и в том, что товарооборот действи-

• Поздравляем!

Прекрасным восхищаются всегда

В мае Татьяна Александровна Гаврилова — преподаватель художественного отделения центра дополнительного образования и развития детей — просматривала в Интернете информацию о различных творческих конкурсах. Предлагалось принять участие в V Всероссийском конкурсе детского рисунка «Красота мира — красота дикой природы» в защиту животного мира. И Татьяна Александровна вместе со своей ученицей Кристиной Плюхиной решили попробовать.

Конкурс аниматического рисунка был заочным. Кристина, выполнив гуашью рисунок сабаки, отправила его в Москву. А осенью (времени прошло достаточно много!) в почтовом ящике Татьяны Александровны, совершенно не ожидая, обнаружила приглашение в Москву на торжественное награждение победителей. Кристина заняла 3 место в возрастной группе от 11 до 13 лет!

4 октября в 504 зале Старого здания Государственной Думы состоялось награждение лауреатов конкурса. Огромную поддержку конкурсу ежегодно оказывают депутаты фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», академики РАН, художники, кинорежиссёры и телеведущие. В этом году в нём приняли участие 3500 учащихся художественных школ со всех регионов России и из-за рубежа. Жюри назвало 26 победителей в четырёх возрастных номинациях. И, подумать только, среди них — семиклассница Кристина Плюхина из далёкого сибирского села!

— Когда участвуешь в каком-то конкурсе, втайне надеешься хоть на маленькую, но победу, — говорит Татьяна Александровна, — но хотя бы на поощрительный приз. Кристина взяла призовое место. Это первое её достижение такого уровня, хотя всегда она участвует в школьных, районных, областных выставках. Такая победа — мощный стимул



Фото Т. СУХОВОЙ

для неё, для дальнейшего развития её таланта!

Руководство центра пошло победителям навстречу, нашлись средства на билет и на проживание. Делегация от Викулово отправилась в Москву.

— Нас награждал известный современный художник Никас Сафонов, — с восторгом рассказывает Кристина. — Он подарил книгу сrepidукциями своих работ, они удивительные! В церемонии награждения принимали участие учёный и телеведущий Николай Дроздов, кинорежиссёр Георгий Юнгвальд-Хилькевич, который снял «Трёх мушкетёров», «Узника замка Иф», были депутаты, разные политики. В Москве я первый раз, столица меня потрясла. Времени на прогулки у нас было мало, но всё же мы побывали в Государственной Третьяковской галерее, я увидела полотна великих классиков.

Конечно, для юной Кристины поездка в Москву — это грандиозное событие. К тому же её способности к рисованию оценили на таком высоком уровне. Уже 6 лет она ходит на занятия художественного отделения к Татьяне Александровне. Есть у девочки и другие интересы: театр, декупаж. Состоит Кристина в агитбригаде юных инспекторов дорожного движения, любит и умеет читать стихи. Родители, одноклассники, друзья, знакомые — все очень рады за Кристину и желают ей дальнейших успехов. И Татьяна Александровна не очень приятно, что у неё такая способная воспитанница. Однокурсники-художники также поздравили её и очень удивились, что руку пожал сам Никас Сафонов.

Новых успехов вам, девушки! Прекрасное никогда не выйдет из моды, прекрасным всегда будут восхищаться!

О. СУББОТИНА
На снимке: К. Плюхина и Т. А. Гаврилова

ПОКАЗАТЕЛИ РАДУЮТ

Викуловское райпо — одно из предприятий нашего района, которое развивается и продолжает радовать викуловчан новой продукцией год от года. Традиционными стали акции, приуроченные к самым разным датам, выставки-ярмарки. Выпечку, шашилы, пельмени Викуловского рай-

по можно увидеть на всех праздниках и массовых мероприятиях. И покупатели довольны: продукция всегда свежая, вкусная. Сегодня о деятельности предприятия и планах на будущее рассказывает председатель совета Викуловского района С. Р. МАЛЫШКИН:

тельно не упал, есть их огромная заслуга.

Из новшеств могу отметить то, что мы планируем открыть закусочную в здании «Гастронома», многие уже, наверное, заметили, что там идут работы. Сегодня продолжают ремонт, устанавливают оборудование. Надеемся, что в скромном времени закусочная заработает на благо жителей района.

Есть сегодня также договорённость с подрядчиком о замене здания магазина райпо с Ермаки. Это будет новое, кирпичное здание, строить будем полностью за счёт личных средств.

Ещё одно приятное событие — приобретение специального автомобиля для развоза хлеба по торговым точкам. Мы всегда ставили для себя цель — к 11-12 часам доставлять в магазины свежий, ещё горячий, хлеб. И теперь новый автомобиль станет в этом хорошим, так сказать, помощником.

То, что касается хлеба, раз уж затронули эту тему: мы сегодня выпустили более 20 наименований хлеба. Разработаны рецепты и уже производят работники райпо такие виды как «Литовский», «Полесский», «Кукурузный», и совсем недавно освоили «Хме-

левый». Это новый для нас вид, раньше на хмелю заводили домашний хлеб, и я сам помню, как матр. стряпала такой. И вот сегодня на прилавках наших магазинов этот вид хлеба уже появился, викуловчане могут его попробовать и оценить. На протяжении ряда лет у нас был спад по производству хлеба, а в сентябре этого года мы уже вышли на уровень 2011-го, и, думаю, этот показатель ещё увеличим. По производству кондитерских и булочных изделий опережаем прошлогодний уровень.

Реализуется у нас и областная акция «Покупаем тюменское!» На прилавках достаточ-

но товаров местного производства: Пышминской, Боровской, Каскаринской птицефабрик, Ишимского мясокомбината, племзавода «Юбилейный», молочных товаров нашего региона. Есть в продаже продукция общественного питания — порядка 7%. И около трети составляющей — это товары именно тюменских производителей.

Цели и задачи на перспективу — сохранить предприятия, оно на протяжении ряда лет является финансово устойчивым, будем стараться, чтобы оно оставалось таким и дальше. Конечно, как я уже говорил, приходится сложно, расрут тарифы, и нужно этому тоже соответствовать, те задачи, идеи и планы, которые хотели воплотить, тоже приходится корректировать. Тем не менее, предприятие сегодня успешно работает и остаётся до сих пор самым крупным предприятием района нашей области. И это радует.

Е. ШЕВЦОВА

• Лето – пора ремонтов

Прикоснуться к комфорту

Заканчивается 2012 год, но прежде – заканчивается период строительных и ремонтных работ. На территории нашего района многое сделано, чтобы жизнь селян стала комфортнее, чтобы инженерные сети работали без сбоев, особенно в зимнее время, и чтобы жители не испытывали неудобств.

Ежегодно утверждается перечень мероприятий по повышению эффективности и надёжности инженерных сетей. И, как сообщил начальник отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи администрации района В. И. Гончаров, важное внимание летом было уделено теплоснабжению, водоснабжению,



дорожным работам и ремонту многоквартирных домов.

Итак, теплоснабжение. Проведён ремонт трёх котельных: в Ермаках, Калинино и Нововяткино. Поставлено 17 комплектов нового котельного оборудования. Был приобретён дизель-генератор на случай возникновения аварийных ситуаций по отключению электричества. Проведена диспетчеризация 9 котельных в балаганской и чуртанской сторонах с выводом их на единный диспетчерский пункт.

Что касается **водоснабжения**... Проведены ремонты водопроводных сетей в Балаганах и Калинино, водонапорных башен – в Еловке и Сартаме. Установлены частотные преобразователи водозаборных скважин, что, несомненно, приведёт к экономии электроэнергии. Кроме того, проведена замена глубинных насосов на водозаборных скважинах. А ремонт скважин был осуществлён в Викулово на водозаборе и в Чебакле.

Согласно графику проведения **дорожных работ** в район поступили средства из областного бюджета на ремонт дорог в твёрдом исполнении, частично в асфальтовом и частично в

щебёночном. В этом году ощутить комфорт при езде и ходьбе смогли жители Котчиев (отремонтировано 3 улицы), Одино, Калинино. Наконец-то завершены работы по ул. Школьной в Боково, ремонт этого объекта длился 2 года. В Викулово преобразились улицы Солнечная (оформлен по всем правилам подъезд к Викуловской школе №2, установлены остановочные комплексы, оборудованы тротуары), часть улиц К. Маркса и 8 Марта. С каждым годом в райцентре остаётся всё меньше и меньше мест, лишённых асфальтового покрытия.

Как обычно проведена плановая работа по капитальному ремонту **жилищного фонда**. Выделенные из областного фонда жилищного строительства средства освоены на многоквартирниках, собственники квартир которых выбрали способ управления – управление организацией. Уже радуются обновлённому дому жильцы многоквартирников по ул. Солнечной, 6, Ленина, 14 и М. Горького, 13. Близится к завершению работы по ул. К. Маркса, 28. Кстати, при строительстве этого дома в проекте не было канализации и водоснабжения, и много лет жители

пользовались общей уличной уборной и носили воду в дом из ближайшей колонки. Теперь же, кроме замены кровли и утепления фасада здания, на объекте проведены вода и канализация. Дом полностью благоустроен. Жильцы, наконец, ощущают все прелести элементарного комфорта.

– Пока позволяют погодные условия, будет продолжен ремонт водопроводных сетей в Балаганах и скважины в Викулово. К зиме же жилищно-коммунальный комплекс готов, остаётся подводить итоги проделанной за год работы и строить планы на будущее, – констатировал В. И. Гончаров.

Дополнил картину, скажем так, ремонтных работ и. о. директора МУП «Служба заказчика Викуловского района» В. П. Камерцель. Он добавил, что в этом году капитально отремонтированы и приведены в современный вид два детских сада — в Котчиах и Озерном. Дети уже посещают обновлённые дошкольные учреждения, идёт оформление технической документации этих объектов. Завершились работы по реконструкции центра дополнительного образования и развития детей. Напомним, что весь прошлый учебный год дети и педагоги занимались в стенах Викуловской школы №1. Год вынужденного неудобства, тем не менее, стоил того, чтобы прийти в комфортный, светлый, новое здание.

Продолжаются работы в Нововяткинском Доме культуры. Здание довольно долгое время находилось в аварийном состоянии. Капитальный ремонт планируется завершить в декабре.

Начались работы по ремонту спортивного комплекса в Озерном, объект планируется сдать тяжёлое к концу года. Обшивка фасада с утеплителем, ремонт душевых, спортзала даст возможность пропагандистам здорового образа жизни чувствовать себя комфортно. Здесь однажды проводился ремонт, но косметический, частично менялась кровля, частично обновлялись оконные блоки. Сейчас же здание полностью приводят в нормативное состояние.

... Далеко не полный рассказ обо всех отремонтированных объектах района приведён в данной публикации. Ещё много сюрпризов ждёт жителей района. Но не все новости сразу. Читайте районку! Будьте в курсе последних новостей своего края.

О. СУББОТИНА

На снимках: как теперь выглядят центральный вход в Викуловскую школу №2; идёт ремонт улицы Солнечной в райцентре

Фото Т. СУХОВОЙ

• Благоустройство

Не смолкают детские голоса...

Дети – это самое дорогое не только для родителей, но и для всей страны. Именно от них зависит будущее: станет Россия ещё сильнее, будет процветать или же потерпит крушение, спустится лиуз. Любовь к активному образу жизни нужно прививать с самого детства! Вот и местные власти позабылись о нашем подрастающем поколении, и совсем недавно в с. Викулово открылась современная,



(Детская площадка расположена по ул. Свободы, на выезде за город в сторону с. Чебаклей. Посетить её можно в любое время всем желающим).

В. КИВА

Фото Т. СУХОВОЙ

• Сельский курьер

Сменились номера

В Управлении федеральной почтовой связи Тюменской области меняются телефонные номера. С начала октября заработал новый номер региональной горячей линии 8 (3452) 54-69-80. По этому номеру в будни с 8.30 до 17.30 тюменцы смогут задать вопросы о режиме работы и индексах почтовых отделений, потерявшихся посылках, сроках доставки корреспонденции, почтовых и финансовых услугах отделений.

Без перерывов и выходных дней, в круглосуточном режиме работает бесплатный федеральный номер горячей линии 8-800-2005-888.

Пресс-служба

• СПОРТ

Районные соревнования по волейболу

13 октября в райцентре состоялись районные соревнования по волейболу в зачёт XIV спартакиады учащихся образовательных учреждений.

У девушки соревнования заявили свои команды всего четыре школы: Чуртанская СОШ, Каргалинская СОШ, ВСОШ №1 и №2. Из-за небольшого состава участников формат турнира носил круговой характер: команды сыграли по одной игре с каждым соперником.

Начались работы по ремонту спортивного комплекса в Озерном, объект планируется сдать тяжёлое к концу года. Обшивка фасада с утеплителем, ремонт душевых, спортзала даст возможность пропагандистам здорового образа жизни чувствовать себя комфортно. Здесь однажды проводился ремонт, но косметический, частично менялась кровля, частично обновлялись оконные блоки. Сейчас же здание полностью приводят в нормативное состояние.

... Далеко не полный рассказ обо всех отремонтированных объектах района приведён в данной публикации. Ещё много сюрпризов ждёт жителей района. Но не все новости сразу. Читайте районку! Будьте в курсе последних новостей своего края.

О. СУББОТИНА

На снимках: как теперь выглядят центральный вход в Викуловскую школу №2; идёт ремонт улицы Солнечной в райцентре

Фото Т. СУХОВОЙ

турнире пришёлся на матч за третье место, в котором относительные выясняли чуртанские и каргалинские школьницы. В упорной борьбе победу выиграли волейболистки из Чуртанской СОШ (21:25; 25:22; 15:11).

Турнир у юношей оказался представительнее, шесть школ заявили свои команды на участие: ВСОШ №1, Балаганская СОШ, Каргалинская СОШ, Чуртанская СОШ, ВСОШ №2 и Калининская СОШ.

Организаторы разделили команды на две подгруппы, победители которых играли в финале. Из первой группы право играть в решающем матче заслужили волейболисты из ВСОШ №2, обыгравшие сверстников из ВСОШ №1 и Балаганской СОШ с одинаковым счётом 2:0 по партиям. Во втором трио сильнее оказались каргалинские волейболисты, взявшими верх над чуртансами и калининцами.

В решающих матчах успех со-путствовал волейболистам из райцентра. В матче за третье место учащиеся ВСОШ №1 обыграли чуртансцев, а в финале воспитанники ВСОШ №2 были сильнее каргалинцев. В итоге первые места в этом году остались за хозяевами соревнований, и у девушек, и у юношей победу отпраздновали представители района.

А. ШАБАНИН

